
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Блаженніший Патріарх Антіохійський Іоанн звершив
панахиду за вбитими у храмі святого пророка
Божого Іллі

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 24.06.2025. 23 червня Блаженніший Патріарх Великої Антіохії та
всього Сходу Іоанн Х звершив панахиду за вбитими під час недільної Божественної літургії у храмі
на честь пророка Божого Іллі в Дамаску. 

 На панахиді були присутні Сиро-Яковитський Патріарх Мар Ігнатій Єфрем II, Мелькітський
Патріарх Йосип I; вікарії Блаженнішого Патріарха Антіохії та всього Сходу: головний секретар
Священного Синоду Антіохійського Патріархату єпископ Селевкійський Роман, єпископ
Дарайський Мойсей, єпископ Сергіопольський Іоанн, єпископ Ларисський Мойсей, єпископ
Ієропольський Арсеній, представник Патріарха Московського і всієї Русі при Патріархові
Антіохійському і всього Сходу архімандрит Филип (Васільцев), духовенство храмів міста Дамаска,



а також Архієпископ м. Дамаска Вірменської Апостольської Церкви Армаш Налбандян. 

 Після закінчення панахиди Блаженніший Патріарх Іоанн звернувся до присутніх з коротким
Первосвятительським словом. 

 Після богослужіння архімандрит Филип (Васильцев) від імені Святішого Патріарха Московського і
всієї Русі Кирила висловив глибокі співчуття у зв'язку з трагедією. 

 Серед присутніх на панахиді були також міністр соціальних справ та праці Сирії пані Хіна Кабват
та Надзвичайний та Повноважний посол Греції у Сирії Еммануель Какавелакіс. 

 Після закінчення панахиди Блаженніший Патріарх Іоанн відвідав у госпіталі постраждалих від
вибуху у храмі святого пророка Божого Іллі, повідомляє сайт Представництва Патріарха
Московського та всієї Русі при Патріархові Великої Антіохії та всього Сходу у Дамаску. 

 22 червня в Іллінському храмі Антіохійської Православної Церкви на сході Дамаска під час
недільного богослужіння терорист-смертник відкрив вогонь по парафіянах, після чого здійснив
самопідрив. Внаслідок атаки 22 людини загинули, десятки отримали поранення. За попередньою
оцінкою МВС Сирії, нападник був пов'язаний з ІДІЛ (терористична організація, заборонена на
території РФ – Прим. ред.). 

 Раніше свої співчуття у зв'язку із загибеллю людей у страшному теракті у храмі на честь пророка
Божого Іллі у Дамаску висловив Святіший Патріарх Московський та всієї Русі Кирил. Співчуття
також висловила офіційний представник Міністерства закордонних справ Російської Федерації
М.В. Захарова. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93355/
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